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Gpouþ ìÛBküp ÆHýÏþ ô OßpAoKnüpÿ @uPBðú koá

WpüBó AèßPpüßþ ko ÖýHpøBÿ cvþ
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1- ìPh¿À ÆI Öýrüßþ ô OõAðHhzþ,

AuPBküBo kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ ô

OõAðHhzþ

2- ìPh¿À ÆI Öýrüßþ ô OõAðHhzþ

OBoüi koüBÖQ ìÛBèú : 03/1/58

OBoüi Knüp} ìÛBèú : 72/3/58

* @kox ðõüvñlû ìvEõë:

OùpAó, Aôüò, GéõAo kAðzXõ, Gò GvQ

ÞõkÞýBo, kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ

ôOõAðHhzþ, âpôû GBèýñþ

Oé×ò: 05232422 kAgéþ 682

ri.ca.rwsu@namlaS :liam-E*

^ßýlû

ølÙ: oôyùBÿ oAüY AèßPpôküBâñõq )GME/VCN( ìdlôküPùBüþ ko OzhýÀ

Gpgƒþ Aq ðõoôKBOþ|øB ìBðñl ðõoôKBOþ|øƒBÿ uývPî AOõðõï, ìpAcƒê cBk ðõoôKBOƒþ|øB

)citehtserepyh( ô oAküßõèõKBOþ|øBÿ ¾pÖB« cvþ kAoðl. ko Aüò qìýñú oôyùBÿ

Gpouþ Þíªþ )evitatitnauQ( uývPî Î¿Hþ ìþ|OõAðl WBüãrüò ìñBuHþ GpAÿ

oôyùBÿ oAüY GByl. oô} OÏýýò @uPBðú koá WpüBó )TPC( üßþ Aq øíýò oôyùBÿ

Þíªþ AuQ Þú ko @ó Aq OdpüßBR AèßPpüßþ AuP×Bkû ìþ|yõk.

ølÙ Aq AðXBï Aüò ìÇBèÏú GluQ @ôokó ìÛBküp ÆHýÏþ ô Gpouþ OßpAoKnüpÿ Aüò

OvQ GÏñõAó ìpWÏþ GpAÿ ìÛBüvú ìÛBküp ÒýpÆHýÏþ (ìdlôkû ÆHýÏþ) ko WBìÏú

AüpAðþ ìþ|GByl.

oô} Gpouþ: Aüò ìÇBèÏú Gú oô} ìÛÇÏþ ô G¿õoR Oõ¾ý×þ ko uú ìBøú Aôë uBë

3831 ko Þéýñýà|øBÿ ôAGvPú Gú kAðzãBû Îéõï Kryßþ yýpAq AðXBï âpÖQ.

WùQ Gpouþ ìÛBküp ðpìBë, 05 Öpk uBèî (23 ìpk ô 81 qó) GB ìdlôkû uñþ 02 OB 04 uBë

Þú uBGÛú|Aÿ Aq ìzßç|R Î¿Hþ– ÎÃç|ðþ, AGPç| Gú küBGQ ô Aèßéývî ðlAyPñl GÇõo

O¿BkÖþ GB oô} ðíõðú|âýpÿ uBkû AðPhBJ ylû ô  @qìBü{ @uPBðú koá WpüBó ko koìBOõìùBÿ

8C(AðãzQ ̂ùBoï kuQ) ô 5L (AðãzQ yvQ KB) OõuÈ kuPãBû ðõoôìPp )cTPC( Gp oôÿ

@ðùB AðXBï âpkül. WùQ Gpouþ OßpAoKnüpÿ OvQ, OÏlAk 6 ð×p oôqÿ 3 GBo ô ko Æõë üà

ø×Pú 2 GBo ìõok @qìBü{ @uPBðú koá WpüBó ÚpAo âpÖPñl. uLw kAkû|øB WùQ OÏýýò ìýBðãýò,

AðdpAÙ ìÏýBo ô OßpAoKnüpÿ OvQ @ðBèýr ylðl.

üBÖPú|øB: ìÛBküƒp ðpìBë GpAÿ koìBOõï 8C ko ÖpÞBðwzH 0002 ÎHBoR Gõk Aq 74/0± 40/2 ìýéþ @ìLp,

ko ÖpÞBðw zH 052, 52/0 ± 57/0 ìýéþ @ìLp ô ko ÖpÞBðw zH5, 12/0±15/0 ìýéþ @ìLp ô GpAÿ

koìBOõï 
5

L ko ÖpÞBðw zH 0002, 37/0±38/2 ìýéþ @ìLp, ko ÖpÞBðw zH 052, 54/0± 42/1 ìýéþ

@ìLp ô ko ÖpÞBðw zH 5, 03/0± 67/0 ìýéþ @ìLp. @qìõó @è×Bÿ ÞpôðHBj WùQ Gpouþ ÚBGéýQ AÎPíBk

ô OßpAoKnüpÿ OvQ AuP×Bkû yl, ÚBGéýQ AÎPíBk ko AðlAï ÖõÚBðƒþ (5/89%) ô ko AðlAï OdPBðþ 99%

ìþ|GByl (5789/0 = 1      ô 0899/0 = 2    ).
ðPýXú|âýpÿ: üBÖPú|øBÿ GluQ @ìlû ðrküßþ qüBkÿ GB ìÛBküp ÆHýÏþ WùBðþ kAok ô ìþ|OõAðl GÏñõAó

Ghzþ Aq GBðà AÆç|ÎBOþ ìdlôkû ÆHýÏþ AüpAó AuP×Bkû yõk. ôèþ Gpouþ|øBÿ GýzPp ko Aüò oAGÇú,

Gh¿õÁ ko ÞéýñýßùB ô ìpAÞr küãp Gp Aoq} ô AÎPHBo Aüò GBðà AÆç|ÎBOþ gõAøl AÖrôk, ̂pAÞú Aüò

kAkû|øB ÖÛÈ Aq koìBOõìùBÿ 8C ô 5L GluQ @ìlû AuQ. ko Âíò OßpAoKnüpÿ OvQ oAGÇú ìvPÛýî GB

ìýrAó OHdp Öpk @qìõðãp ô oÎBüQ kÚýÜ ðßBR ìñloZ ko oô} AðXBï OvQ kAok ô Glüò OpOýI

ÚBGéýQ AÎPHBo OvQ ko øp Þéýñýà GBül GÇõo WlAâBðú ìõok Gpouþ ÚpAo âýpk.

Þéýl ôAsû|øB: WpüBó ™ @uPBðú ™ koá ™ ÖýHpøBÿ cvþ™ Aÿ.Aï.Wþ – Aó.uþ.ôÿ
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* kÞPp oÂB uéíBó oôÒñþ1 kÞPp AÖzýò AküI2


